## Афипский НПЗ укрепляет сотрудничество с инклюзивным театром-студией «Лестница»

Творческий коллектив, который является давним партнером нефтеперерабатывающего завода, в конце декабря представил новогодний спектакль «Приключения Снежки и Олежки».

24 декабря на сцене инклюзивного театра-студии «Лестница» состоялся показ спектакля, созданного по сценарию Людмилы Бабенко. Это яркая, веселая и добрая постановка о новогоднем приключении снеговиков Снежки и Олежки, которые никак не могли понять, что такое Лестница и почему она без ступенек. Разбираться в этом им помогли игры, веселые конкурсы, стихи и песни, необычная сказка со Снежным Колобком.

— В наших постановках заняты актеры с ограниченными возможностями здоровья и особенностями развития,— отметила основатель и руководитель автономной некоммерческой организации «Инклюзивный театр-студия «Лестница» Елена Гаипова.— Театральная деятельность помогает быстрее и проще социализироваться, а творчество дает возможность проявить себя на сцене и занять достойное место в жизни. Поэтому мы очень благодарны партнерам, оказывающим финансовую поддержку нашим проектам.

Отметим, что в течение нескольких последних лет Афипский НПЗ помог театру-студии создать спектакли «Снежная королева», «Две стрелы» и «Голубая Роза». Все три постановки сейчас находятся в репертуаре творческого коллектива

А в середине 2024 года ожидается премьера спектакля «Вокруг света», репетиции уже идут. Для реализации этого проекта завод выделил средства на оплату работы сотрудников театра, закупку тканей, музыкальных инструментов и пошив костюмов.